

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

директора Марганецької гуманітарної гімназії ім. Т.Шевченка

від 05 березня 2020 року

№ 04-р

### **Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню в закладі освіти гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV**

На виконання законів України «Про освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.02.2020 №93-Р «Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV», розпорядження відділу освіти Марганецької міської ради від 28.02.2020 р. « 17-р «Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню в закладах освіти міста гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV», з метою моніторингу та оцінки ситуації, попередження та локалізації масових захворювань на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом 2019-nCoV, **вважаю за необхідне:**

1. Утворити тимчасову протиепідемічну комісію при закладі освіти для розроблення плану протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню випадків гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV у такому складі:

- Березицька Н.В. – голова комісії, директор;
- Дровникова ЛО.М. – член комісії, заступник директора з НВР;
- Білоус Т.Д. - член комісії, заступник директора з НВР;
- Маслик Т.В. – член комісії, завгосп;
- Назаренко О.А. – член комісії, сестра медична.

2. Начальнику штабу ЦЗ Тріленку С.М. тримати на контролі готовність локальних ланок цивільного захисту закладу освіти та координувати їх дії у разі виникнення надзвичайної ситуації внаслідок можливого поширення гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV.

3. Тимчасово протиепідемічній комісії розробити та затвердити план протиепідемічних заходів щодо запобігання і поширенню в закладі освіти гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом 2019-nCoV.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Директор



Н.В.Березицька

Додаток до розпорядження  
гуманітарної гімназії  
від 05.03.2020 р. № 04-р

**ПЛАН**  
**протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню**  
**гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV**  
**в Марганецькій гуманітарній гімназії ім. Т.Шевченка**

№	Найменування заходу	Відповідальні	Термін виконання
1	Інформування учасників освітнього процесу про поточну епідемічну ситуацію та наявні ризики інфікування коронавірусом 2019-nCoV, а також про засоби індивідуального захисту та профілактики	Адміністрація	постійно
2	Утворити тимчасову протиепідемічну комісію для розроблення планів протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню випадків гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV	Березицька Н.В. Тріленко С.М.	до 06.03.2020
3	Організувати заходи з посилення режиму поточної дезінфекції	Маслик Т.В.	постійно
4	Визначити приміщення для тимчасової ізоляції осіб з ознаками гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV	Маслик Т.В. Назаренко О.А.	до 05.03.2020
5	Забезпечувати постійне ознайомлення з оновленими настановами щодо профілактики гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV	Адміністрація Сестра медична	постійно
6	Сприяти проведенню інформаційно-роз'яснювальної роботи серед учасників освітнього процесу фахівцями Держпродспоживслужби	Березицька Н.В.	до 06.03.2020
7	Контролювати наявність мінімального 2-тижневого запасу мийних і дезінфікуючих засобів та використання їх у відповідності до терміну придатності, особливостей обробки приміщень	Маслик Т.В.	постійно
8	Дотримуватися в обов'язковому порядку питного та повітряно-температурного режимів (безперебійна робота опалювальної мережі, вологе прибирання, своєчасне провітрювання приміщень у відсутності дітей тощо)	Маслик Т.В. Назаренко О.А.	постійно
9	Забезпечити суворе дотримання дітьми та персоналом закладу освіти правил особистої гігієни	Адміністрація	постійно
10	Забезпечити проходження персоналом закладу освіти обов'язкових профілактичних медичних оглядів	Назаренко О.А.	за графіком
11	У разі необхідності вжити відповідних карантинних заходів відповідно до вимог санітарного законодавства. У тому числі обмежити проведення масових заходів, екскурсій тощо	Адміністрація	за необхідністю
12	Проводити щоденний моніторинг за станом здоров'я дітей, персоналу закладу. Інформувати відділ освіти щодо підозри захворювання на гостру респіраторну хворобу, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV	Назаренко О.А.	постійно

13	Забезпечити наявність набору медичних препаратів та виробів медичного призначення, необхідних для надання невідкладної долікарської медичної допомоги	Маслик Т.В. Назаренко О.А.	постійно, за необхідністю
14	Організувати проведення додаткової роз'яснювальної роботи з батьками щодо запобігання простудних захворювань. При цьому акцентувати увагу на необхідності звертатися до лікаря при перших ознаках захворювання та лікування дітей амбулаторно або стаціонарно	Класоводи Кл.керівники	постійно